Vjezba - jednoliko i jednoliko
ubrzano gibanje - grafovi
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1) Rijecima opisi kako se tijelo gibalo.

2) Nacrtaj a-t graf za to gibanje.

3) Izracunaj koliki ukupni put prijede tijelo.
4) Izratunaj srednju brzinu.

5) Nacrtaj s-t graf za to gibanje

1.

Prve 4 sekunde tijelo jednoliko ubrzava od 6 m/s do 18 m/s
Sljedece 4 sekunde tijelo se giba jednoliko brzinom 18 m/s
Sljedede 4 sekunde tijelo se giba jednoliko brzinom 6 m/s
Sljedece 4 sekunde tijelo se giba jednoliko brzinom 12 m/s
Zadnje 4 sekunde tijelo usporava do zaustavljanja
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N a —t graf

- Ovu formulu ne koristimo ako brzina ne pocinje od nula
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=10.8 5 - Srednja brzina. Ukupan put podijeljen s ukupnim vremenom.
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